## **ORDINANCE NO. 382**

AN ORDINANCE SPECIFYING THE TIME AND PLACE FOR MEETING OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF THAYERM KANSAS; AND, REPEALING ALL PRIOR ORDINANCES THAT ARE IN CONFLICT.

## BE IT ORDAINED BY THE GOBERNING BODY OF THE CITY OF THAYER, KANSAS:

Section 1. MEETINGS. (a) Regular meetings of the governing body shall be held on the 1<sup>st</sup> Tuesday of each month at the city building located 103 Neosho Avenue at 7 p.m. beginning with the first meeting being June 1, 2021. In the event the regular meeting day shall fall on any legal holiday or any day observed as a holiday by the city offices, the governing body shall fix the succeeding day not observed as a holiday as a meeting day.

(b) Regular or special meetings of the governing body may be adjourned for the completion of its business at such subsequent time and place as the governing body shall determine in its motion to adjourn.

Section 2. REPEAL. All ordinances or parts of ordinances in conflict with the provisions of this ordinance are hereby repealed.

Section 3. PUBLICATION; EFFECTIVE DATE: This ordinance shall be published one time in the official city newspaper, Chanute Tribune, and shall take effect and be in force and after said publication.

Passed and approved by the city council this 5<sup>th</sup> day of May, 2021.

JOSEY LECK, MAYOR

ATTEST:

NANCY TROUT

City Clerk